KontpoJabHas padora Ne6 «OT1aenbHble ¢J1y4Yan YMHOKeHHus. JloJm»

I Bapuant
1. Pewuume 3a0auy:
B xycke 0b110 24 M nparia. 3aKpOUIIHK PacKpouy 6
MajgbTO, pacxoays mo 3 M Ha Kaxoe. CKOJIbKO
METPOB Jipana OCTajioch B Kycke?
2. Bviuucaume:
8¢9-63:9= 54:9 -32:8=
4e4+83= 6¢8+73=
3.Hauepmume npsimoy20onbHuK co cmoponamu 4cm u
2cem.
a) Haiigute ero mepumerp M miomaib;
0) Paznmenute mpsIMOYTOJIBHHUK HA YETHIPE PAaBHBIC
YacTH, 3aKpachTe OJIHY YETBEPTYIO YaCTh.
4. Pewuume ypasnenue:

X-34=158
5. Buvinonnume npeobpazosanus:
8aM 2cM = ...cM
35MM = ...CM...MM
lg 15MuH = ... MUH

Il Bapuant
1. Pewuume 3a0auy:
[lIxonpHukK Tocanunu 4 psga 1mo 7 enell B KaxJIoM.
Nwm emé octanocs nmocamuth 17 eneil. CKOJIBLKO BCETO
enied Ha1o ObLIO MOCAAUTh HIKOJIbHUKAM?
2. Botuucnume:
Te8-47= 63:9-54:9 =
3¢5+90<4= 3e6+75=
3.Hauepmume npamoy201vbHUK co cmopoHamu 6cm u
3em.
a) Haiinute ero miomane u nepumMerp;
0) Paznmenure mpsiMOYTOJIBHUK HA 3 paBHBIC YacTH,
3aKpachTe OJIHY TPETHIO YACTh.
4. Pewuume ypasHenue:
82 -x=064
5. Bvinonanume npeobpazo8anusi:
ScM7MM=...MM
43nm=...M...IM
80MUH = ...4 ... MUH






